



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 09.05.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Для владельцев социальных карт Москвича вводят 7-минутную задержку на повторный проход в метро...3	
• На создание «единой цветовой среды» Москвы выделили 19 млрд рублей.....3	
• Владимир Путин подписал ряд указов по модернизации Вооружённых Сил РФ.....3	
• Коммунисты выступают против кандидатуры Дмитрия Медведева на пост премьер-министра.....4	
• Лукашенко: Белоруссия не испытывает враждебности по отношению к Европейскому Союзу и США.....4	
• Санкт-Петербург готов ко дню Великой Победы: торжественные мероприятия.....4	
• Дмитрий Медведев избран премьер-министром РФ.....5	
• Александр Лукашенко: «Белоруссии не нужны революции и потрясения».....6	
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....7	
• Как стать экспертом.....7	

Материалы агентства

Для владельцев социальных карт Москвича вводят 7-минутную задержку на повторный проход в метро

В московском метрополитене вводятся изменения порядка пользования социальными картами Москвича и Московской области. Начиная с 16 мая владельцы карт не смогут повторно пройти через турникет без задержки сообщает корреспондент [ИА REX](#).

Для пользователей карт устанавливают 7-минутную задержку на повторный проход. Как заявляют в пресс-службе столичной подземки, изменения не коснутся инвалидов первой группы и детей с ограниченными возможностями в возрасте до 18 лет. Им лишь необходимо перекодировать свои карты с помощью информационных терминалов, расположенных на всех станциях метро.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25736.html>

На создание «единой цветовой среды» Москвы выделили 19 млрд рублей

На программу «Развитие единой цветовой среды» в Москве выделили 19 млрд рублей. По данным пресс-службы правительства столицы, в ближайшие 5 лет указанную сумму планируют потратить на замену освещения на всех центральных улицах города, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

Согласно программе, до 2016 года архитектурно-художественное освещение получают 14 тыс столичных дворов и 21 магистраль города. Причём освещать обещают не только фасады зданий, но и памятники. Строители уже приступили к работам по замене освещения на отдельных объектах. Так, заканчиваются монтажные работы в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького, ведётся замена наружного освещения на Тверской улице, Новом Арбате и проспекте Мира. «В целом освещение города будет и энергоэффективным, и красивым», — заявил мэр Москвы **Сергей Собянин** в ходе инспекции объектов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25737.html>

Владимир Путин подписал ряд указов по модернизации Вооружённых Сил РФ

Вступивший в должность президента РФ **Владимир Путин** подписал ряд указов, направленных на дальнейшую реформу Вооружённых Сил России. По данным пресс-службы Кремля, в планах главы государства модернизация военно-промышленного комплекса, переоснащение армии новейшими образцами вооружения, обеспечение военнослужащих жильём и увеличение количества военных, проходящих службу по контракту, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

Согласно указу «О реализации планов (программ) строительства и развития Вооружённых Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов и модернизации оборонно-промышленного комплекса», до 2020 года долю новейшей спецтехники, состоящей на вооружении российской армии, поручено увеличить до 70%. Также обозначены приоритетные направления развития Вооружённых Сил: увеличение сил ядерного сдерживания, развитие средств воздушно-космической обороны и радиоэлектронной борьбы, комплексов беспилотных летательных аппаратов и высокоточного оружия. Одной из главных задач названо развитие Военно-Морского Флота в Арктической зоне РФ. Начиная с 2012 года планируется расширить практику проведения открытых аукционов в сфере государственных оборонных заказов и упростить процедуру создания новых военных производств, в том числе и в рамках государственно-частного партнёрства.

Согласно следующему указу президента «О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации», в 2013 году военнослужащих обещают «в полном объёме» обеспечить полагающимся по закону жильём, а к 2014 году сформировать фонд служебного жилья. Заработную плату военных обещают установить «на уровне не ниже уровня оплаты труда работников организаций ведущих отраслей экономики», а ежегодная прибавка к пенсии составит не менее 2% сверх инфляции, отмечено в документе. Число военнослужащих, проходящих службу по контракту, в течение 5 лет планируется увеличить до 50 тыс человек.

Оба указа вступили в силу с момента опубликования.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25738.html>

Коммунисты выступят против кандидатуры Дмитрия Медведева на пост премьер-министра

Коммунистическая партии России не согласна с выдвижением кандидатуры **Дмитрия Медведева** на пост премьер-министра РФ. По данным пресс-службы партии, 8 мая фракция КПРФ в Госдуме будет голосовать против кандидата, сообщает корреспондент **ИА REX**.

«Олигархический курс полностью себя исчерпал и провалился, и наша фракция будет голосовать против кандидатуры Медведева», — заявил журналистам глава КПРФ **Геннадий Зюганов** по итогам встречи с Медведевым. По мнению политика, единственный возможный выход «из тупика, в который загнали страну» — это смена политического курса.

Как в свою очередь отметил координатор фракции в Госдуме **Сергей Решульский**, при рассмотрении кандидатуры Медведева, коммунисты не будут настаивать на тайном голосовании, наоборот, они рассчитывают на поимённое голосование «так как его результаты хранятся вечно».

Отметим, что вопрос об утверждении Дмитрия Медведева на посту премьер-министра депутаты рассмотрят на внеочередном заседании Госдумы, которое состоится 8 мая в 15.00 мск. В данный момент кандидат проводит консультации с главами фракций, представленных в нижней палате парламента.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25739.html>

Лукашенко: Белоруссия не испытывает враждебности по отношению к Европейскому Союзу и США

Белоруссия не испытывает враждебности по отношению к Европейскому Союзу и США. Об этом заявил президент республики **Александр Лукашенко**, выступая 8 мая в Минске с ежегодным посланием к парламенту, передаёт корреспондент **ИА REX**.

По словам главы государства, отношения и с одной, и с другой стороной показывают, что разъединяет и объединяет указанные государства, но Белоруссия «вместе с ними смотрит в одно будущее». «Белоруссия выдвигает идею „интеграции интеграций“. Её цель — создание общего экономического пространства — от Лиссабона до Дальнего Востока. Именно об этом говорит нынешний президент Российской Федерации», — заявил Лукашенко.

Он отметил, что Евросоюз является для Белоруссии стратегическим и экономическим партнёром, и санкции ЕС в отношении республики являются бесперспективными. «Да, мы по-разному смотрим на отдельные вопросы устройства общества. Но преодолевать разногласия надо переговорами, нормальным диалогом, а не санкциями и запретами. Санкционная политика ошибочна. Прежде всего потому, что она бесперспективна, безрезультатна», — считает президент.

Отметим, что на послании Лукашенко присутствие послы стран ЕС. Это практически первое публичное появление в республике представителей Евросоюза после недавнего конфликта.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25740.html>

Санкт-Петербург готов ко дню Великой Победы: торжественные мероприятия

9 мая для Санкт-Петербурга традиционно особенная дата. В 2012 году Россия празднует 67-летие полного освобождения от фашистской блокады, а в городе-герое Ленинграде запланировано более 350 мероприятий. По данным портала «Русский век» (ruvek.ru), в праздновании Дня Победы в Санкт-Петербурге примут участие не только петербуржцы, но и соотечественники-ветераны, проживающие за рубежом — ожидается делегация более 100 человек из 30 стран мира.

В этом году к празднику Великой победы начали готовиться заранее: торжественно-траурные церемонии возложения венков к мемориалам и памятникам Санкт-Петербурга состоялись 4, 5 и 8 мая. Также накануне дня Победы, в 15:00 8 мая начался концерт в БКЗ "Октябрьский". В преддверии Праздника в городе проверили исправность всех «Вечных огней», привели в порядок систему газоснабжения и прочистили трубы.

Начнётся праздничное утро 9 мая с традиционного парада войск на Дворцовой площади. В этом году в параде примут участие войска Западного военного округа. При этом по данным портала «Авторадио», система контроля безопасности при пропуске людей на торжество начнёт работать на два часа раньше.

В полдень 9 мая раздастся памятный залп из боевого орудия Нарышкина бастиона Петропавловской крепости. Также в 12:00 откроет свои двери для всех желающих Ленинградский зоопарк с бесплатными экскурсионными программами о судьбе петербургского зверинца в суровые годы блокады.

В эти же минуты, в 12:00 на площади Победы у мемориала героическим защитникам Ленинграда горожане смогут наблюдать Почётный караул и Вахту памяти членов детских общественных объединений города и активов школьных музеев, сообщил региональный портал <http://www.s-pb.biz>.

Ко Дню Победы приготовили специальную программу театры, библиотеки и музеи Санкт-Петербурга. В 13:00 в центре города, на Галерной, 23 в государственном музыкальном театре "Санкт-Петербург Опера" пройдёт концерт для ветеранов «Эх, дороги». В репертуаре — песни военных лет. В 14:00 ожидает гостей открытый праздничный концерт «Песни военных лет» в театре эстрады им. А.Райкина, улица Б. Конюшенная, дом 27.

Союз художников России также подготовил праздничную выставку, открытие которой пройдёт в 16:30 в Выставочном центре Союза Художников на Большой Морской ул., д.38. «День Победы художники традиционно отмечают выставкой своих произведений, посвящённых подвигу нашего народа в Великой отечественной войне. Вместе с художниками-ветеранами в выставке участвует молодое поколение авторов. Фронтные зарисовки, сделанные в окопах во время передышки между боями, живописные полотна, скульптурные портреты героев войны будут соседствовать на выставке с мирными пейзажами нашей родины», — говорится на портале <http://peterburg2.ru>. В 16:30 выступит духовой оркестр, а в 17:00 часов состоится возложение цветов к мемориальной доске и памятная Минута молчания.

В 16:45 по Невскому проспекту провезут «Единую чашу воинской славы», в которой воссоединятся огни из всех городов-героев и городов воинской славы Северо-западного федерального округа России: Мурманска, Полярного, Архангельска, Великого Новгорода, Пскова, Великих Лук, Выборга, Луги, Тихвина, Кронштадта. Церемония воссоединения запланирована на 8 мая, в Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и связи, в присутствии ветеранов, воспитанников Суворовских и Нахимовского училищ и кадетских корпусов, учащихся кадетских школ Санкт-Петербурга и почётных гостей.

В 17:00 колонна ветеранов и почётных гостей прошествует от площади Восстания до Дворцовой площади, а в это время в честь Великой Победы на стрелке Васильевского острова зажгутся факелы Ростральных колонн.

В 18:00 часов на Дворцовой площади начнётся праздничный концерт с выступлением Надежды Бабкиной, певца Валентина и других звёзд. Ведущими мероприятия станут Иван Краско и Анна Ковальчук.

Вечером, в 19:00 со священным праздником ветеранов поздравит народный артист России Александр Розенбаум. Концерт пройдет в "БКЗ Октябрьский". А. Розенбаум явит глубокую дань уважения ветеранам, отстоявшим нашу страну и наш великий город. Специально для 67 годовщины артист подготовил несколько премьер.

В это же время, в 19:00 ещё несколько концертов состоится на разных площадках города. Так, в Санкт-Петербургской филармонии, Невский пр., 30, выступит государственный русский концертный оркестр под управлением главного дирижера Владимира Попова. В 19:00 в Михайловском саду перед Русским музеем пройдёт театрализованный фестиваль.

Завершится 67-я годовщина Великой Победы праздничным салютом в 22:00 у стен Петропавловской крепости.

Торжественные мероприятия пройдут и в ближайших пригородах Санкт-Петербурга:

В 12:00 в честь победы состоится легкоатлетический пробег в Александровском парке Петродворца.

В 13:00 к гостям и ветеранам с поздравительной речью обратится генеральный директор ГМЗ «Петергоф» Елена Кальницкая, в 13:30 состоится праздничный парад курсантов по Нижнему парку к Пристани для возложения цветов памятнику Морского Десанта. А в 14:00 в Нижнем парке гости смогут отведать блюда настоящей «полевой кухни», сообщает сайт <http://peterhof.ru/>.

В Луге в 12:00 пройдёт театрализованный митинг у памятника «Партизанская Слава», на котором поздравят ветеранов-партизан.

В Зимней пристани города Кронштадта в 8:00 запланирован церемониал спуска венка в воды Финского залива в память о моряках-балтийцах, погибших во время Великой Отечественной войны, в 12:00 — праздничное шествие ветеранов войны по пр. Ленина, а в 22:00, прогремит памятный салют, одновременно с петербургским.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/articles/25741.html>

Дмитрий Медведев избран премьер-министром РФ

Дмитрий Медведев избран премьер-министром РФ. 8 мая, на внеочередном заседании Государственной думы кандидатуру Медведева одобрили большинством голосов, передаёт корреспондент **IA REX**.

Согласно решению присутствующих на заседании депутатов, голосование было открытым. «За»

кандидатуру Медведева выступили 299 депутатов, представляющие партии «Единая Россия» и ЛДПР. Против — 144 члена партий «Справедливая Россия» и КПРФ. О своём несогласии с кандидатурой Медведева главы указанных фракций объявили заранее. Так, выступая на заседании Госдумы, глава КПРФ **Геннадий Зюганов** заявил о фактическом провале социальных и образовательных проектов правительства РФ в годы президентства Дмитрия Медведева. В частности, отметил развитие «убивающей образование» системы ЕГЭ, против которой выступает партия, уничтожение ПТУ, исчезновение института инженеров и отсутствие должной поддержки малоимущих и многодетных семей России. А председатель партии «Справедливая Россия» **Николай Левичев** в свою очередь отметил, что некоторые инициативы Дмитрия Медведева, предпринятых в годы его президентства, по факту «на местах» часто превращались «в имитацию бурной деятельности».

Как подчеркнул в своём обращении к депутатам Дмитрий Медведев, в своей работе он учтёт мнение представителей всех фракций Госдумы, часть предложений которых уже взяты новым премьер-министром в разработку. «У меня состоялись встречи с представителями всех фракций. Беседы были очень интересными, естественно, разными и подчас не простыми. Но я надеюсь, что в результате мы должны выйти на главное — готовность отложить разногласия в сторону и решать ключевые вопросы жизнедеятельности нашей страны», — заявил он.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25742.html>

Александр Лукашенко: «Белоруссии не нужны революции и потрясения»

Вряд ли те, кто ратует за свободу в Белоруссии, реально к ней готовы, заявил президент республики **Александр Лукашенко** в ходе выступления с ежегодным посланием к белорусскому народу и парламенту. По словам главы государства, роль политических партий в республике будет усиливаться постепенно, однако до полной модернизации политической системы пока далеко, сообщает корреспондент **IA REX**.

«Человек должен сам принимать решения и сам за них отвечать. Видимо, пришло время, когда надо менять отношение к жизни, к государству. А наши партнеры на Западе должны понять: гражданское общество не рождается росчерком пера на президентском указе, они зарождаются и прорастают в умах миллионов ответственных граждан», — заявил Лукашенко.

«Они (*партии — прим. IA REX*) должны быть реально. Искусственно не получится скинуть ответственность с правительства, президента», — констатировал он, подчеркнув, что «Белоруссии не нужны революции и потрясения, которые ведут к хаосу, разрухе и крови».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25743.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.